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Розв’язування задач з теми «Рівномірний рух матеріальної точки по колу. Період обертання. Швидкість руху»
Мета: 
· дидактична: закріпити знання про криволінійний та обертальний рухи, про основні характеристики руху по колу (період, частота); навчити визначати частоту та період обертання тіла;
· розвивальна: розвивати логічне мислення;

· виховна: виховати свідоме ставлення до навчання.
Основні поняття: криволінійний рух, обер​тальний рух, період, частота, природний супутник.
Обладнання:  картки із задачами для розв’язування на уроці, тягарець, нитка. 

Відеофрагмент: обертальний рух (гвинт літака, міксер, природній супутник Землі).
Тип уроку: комбінований урок.
Хід уроку

І. Організаційний етап. Розминка
Вправа «Знайди пару»:
Час, 
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II. Актуалізація опорних знань
Запитання для фронтального опитування

1. Що називають рівномірним рухом по колу?

2. Як напрямлена швидкість, якщо тіло рухається по колу?
3. Що характеризує період обертання?
4. Що характеризує обертова частота?
5. Яка формула пов’язує Т з ν?
Ш. Мотивація навчальної діяльності
Демонстрація відеофрагмента 
IV. Сприйняття навчального матеріалу
Як ви вже знаєте, рівномірний рух може бути: по прямій, по кривій і рух по колу (як випадок криволінійного руху)
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Криволінійний рух складніший за прямолінійний, тому що існує безліч криволінійних траєкторій. Але рух по будь-якій криволінійній траєкторії можна приблизно уявити як рух по дугах кола.
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При русі тіла по колу напрямок вектора швидкості змінюється від точки до точки. Тому коли кажуть про швидкість такого руху, мають на увазі миттєву швидкість. Вектор швидкості спрямовано по дотичній до кола, а вектор переміщення — по хордах.
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Швидкість обертання (лінійна швидкість).

Нехай тіло здійснило один оберт. Шлях воно здійснило рівним довжині кола. Час затрачений на 1 оберт і є періодом обертання. Тобто 
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. Щоб обрахувати швидкість руху по колу потрібно мати радіус траєкторії обертання та період обертання або частоту обертання (υ = 2πRν)/
Практичне завдання. Візьмемо пластилінову кульку і кинемо її го​ризонтально. Ви спостерігайте, яка у кульки буде траєкторія. (Виконуємо дослід і вислуховуємо ви​сновки дітей.) Чому кулька падає на Землю? Яку форму має Земля? За якої умови кулька не зможе впасти на Землю? Як тоді рухатиметься тіло?
Який ви знаєте природний супутник нашої пла​нети? Що ви знаєте про нього? (Діти відповідають, а учитель доповнює їхні відповіді.)
V. Закріплення знань, умінь, навичок
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VI. Корекція знань
Вправа «Чи погоджуєтеся ви з твердженням?» (Кожен учень ставить руку на парту, якщо він погоджується з твердженням, то піднімає вказівний палець, якщо ні – то кулачок.)
• Орбітальний рух планет — це приклад кри​волінійного руху.
• Період вимірюється в обертах за секунду.
• Частота вимірюється в секундах.
• Період позначається літерою Т.
• Частота позначається літерою ν.
VII. Підсумки уроку
У кінці зошита продовжуємо заповнювати та​блицю «Фізичні величини»:

	№
	Назва фізичної величини
	Позна-чення
	Основна одиниця
	Формула
	Вимірювальний прилад
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VIII. Домашнє завдання § 13, 14. Розв’язати задачу
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